
Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης                               Τμήμα Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών 

 

Το Τμήμα ακολουθεί πολιτική υποστήριξης του προσωπικού του ΠΜΣ διασφαλίζοντας ένα υγιές 
ακαδημαϊκό περιβάλλον στο οποίο μπορεί να ενταχθεί και να αναπτυχθεί διδακτικό προσωπικό υψηλού 
επιπέδου. Ειδικότερα:  

− ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή δραστηριότητα, έτσι ώστε να ενισχύεται η σύνδεση εκπαίδευσης-έρευνας. 
Ειδικότερα ενθαρρύνεται η συμμετοχή των φοιτητών του ΠΜΣ σε ερευνητικές δραστηριότητες στα 
πλαίσια της εκπόνησης της πτυχιακής τους εργασίας. 

− ενθαρρύνει την καινοτομία στις διδακτικές μεθόδους και τη χρήση νέων τεχνολογιών, όπως είναι 
άλλωστε και ο χαρακτήρας του Τμήματος 

− ενθαρρύνει την ανάπτυξη της ποιότητας και ποσότητας του ερευνητικού έργου των μελών της 
ακαδημαϊκής μονάδας, όπως προκύπτει από τον αριθμό των δημοσιεύσεων των μελών ΔΕΠ σε 
περιοδικά και συνέδρια διεθνούς κύρους και απήχησης (π.χ., στη βάση βιβλιογραφικών αναφορών 
SCOPUS ), του αριθμού των ετεροαναφορών (π.χ., στη βάση βιβλιογραφικών αναφορών SCOPUS) και 
τον αριθμό των ερευνητικών προτάσεων και των εκτελούμενων ερευνητικών έργων.  

− εφαρμόζει τις διαδικασίες διασφάλισης της ποιότητας του διδακτικού προσωπικού και του λοιπού 
προσωπικού, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία (τήρηση των απαιτήσεων παρουσίας, επιδόσεων, 
αυτοαξιολόγησης, επιμόρφωσης κ.λπ.). 

Βασικές πρακτικές προσέλκυσης μελών ακαδημαϊκού προσωπικού υψηλού επιπέδου αποσκοπούν στην 
προβολή και διάχυση των σκοπών και των δραστηριοτήτων του Π.Μ.Σ. και του Τμήματος σε περιβάλλοντα 
(όπως ΑΕΙ/Ερευνητικά Ινστιτούτα/Ιδιωτικοί φορείς έρευνας και ανάπτυξης) όπου δραστηριοποιείται 
επιστημονικό προσωπικό με κατάρτιση υψηλού επιπέδου. Προβολή και διάχυση των σκοπών και των 
δραστηριοτήτων του Π.Μ.Σ. και του Τμήματος επιτυγχάνεται μεταξύ άλλων και μέσω: 

− Ανακοίνωσης ερευνητικών αποτελεσμάτων μελών ΔΕΠ του Τμήματος σε υψηλού επιπέδου 
επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά διεθνών (και εθνικών) συνεδρίων. 

− Συγγραφή επιστημονικών βιβλίων για τα γνωστικά αντικείμενα που θεραπεύει το Τμήμα. 

− Συμμετοχής των μελών ΔΕΠ του Τμήματος σε επιστημονικές εκδηλώσεις (π.χ., συνέδρια, ημερίδες, 
κ.λπ.), σε σώματα (π.χ., επιστημονικές επιτροπές και επιτροπές προγράμματος συνεδρίων, επιτροπές 
επιμέλειας και έκδοσης επιστημονικών περιοδικών, επιτροπές κρίσης επιστημονικών εργασιών) και σε 
επιστημονικού, επαγγελματικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος εκδηλώσεις που διοργανώνονται από 
επιμελητήρια, οργανώσεις και συλλόγους.   

− Διατήρησης συνεργασιών μεταξύ μελών ΔΕΠ του Τμήματος με επιστήμονες και ιδρύματα/ινστιτούτα 
υψηλού κύρους σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

 

− προσφέρει ευκαιρίες και προωθεί την επαγγελματική εξέλιξη του διδακτικού προσωπικού με την 
χορήγηση εκπαιδευτικών αδειών, την υποστήριξη των ερευνητικών τους προγραμμάτων, καθώς και την 
ισομερή κατανομή του μέσου εβδομαδιαίου φόρτου εργασίας τους ανά εξάμηνο σε προπτυχιακό αλλά 
και μεταπτυχιακό επίπεδο. 
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